

Perugia, 19 febbraio 2021

CIRCOLARE N. 4/2021

OGGETTO: Certificazione Unica 2021 - Contributi al Fondo Sanitario Sanedil

Nelle more della iscrizione del Fondo Sanitario Sanedil all'Anagrafe dei Fondi Sanitari costituita presso il Ministero della Salute, in relazione quindi al regime fiscale applicabile ai contributi versati dai datori di lavoro al Fondo Sanitario Sanedil, sia per il tramite delle Casse Edile che direttamente, relativi all'anno di imposta 2020 la CNCE precisa quanto segue.

La Certificazione Unica 2021, relativamente ai contributi del Fondo Sanitario Sanedil, andrà compilata nel seguente modo:

- L'intero importo dei contributi versati dall'impresa per il Fondo Sanedil nell'anno 2020 deve essere indicato nella sezione ONERI DEDUCIBILI punto 442 CONTRIBUTI VERSATI A ENTI E CASSE AVENTI ESCLUSIVAMENTE FINI ASSISTENZIALI, CHE CONCORRONO AL REDDITO;
- Il Codice Fiscale del Fondo Sanitario Sanedil **96409710587** deve essere indicato nel **PUNTO 443** DELLA SEZIONE ONERI DEDUCIBILI.

Dal punto di vista contributivo le somme versate al Fondo Sanitario Sanedil sono assoggettate all'aliquota di solidarietà INPS del 10%.

Distinti saluti

La Responsabile Qaniela Farinelli